

网络红人“财迷哥”李振系我省亳州人，昨日本报记者与之对话：“不愿成焦点 梦想回乡当老师”

记者 赵汗青

今年24岁的安徽亳州学生李振2008年考入北师大文学院，在汉语言文学系就读。因其每年假期都不回家、每天坚持打至少两份工，还将一些回收的旧书或旧货存放在宿舍内，拼命攒钱希望凑足房款首付被媒体关注。在接受媒体记者采访时，更是提出“采访每小时50元，半小时25元”的收费要求，被网民称为“财迷哥”。昨日记者电话联系上了李振，他告诉记者：“我最大的梦想就是毕业后回老家，买套房子当一名人民教师。”

卖破烂凑首付成网络红人

7月8日，网友“小红枣”在北京师范大学论坛“蛋蛋网”上发帖称：“西北楼有个捡破烂翻垃圾箱的同学……恳切号召大家捐点钱给他吧。我们活不下去了，宿舍成垃圾堆了，各种脏乱臭……”据网友们介绍，这名捡破烂的同学是该校文学院24岁的安徽亳州籍学生李振，同时干五六份家教，还赚各种小钱，人称“zhenge(振哥)”。

据当时采访李振的《新京报》记者张媛说，大一时李振是宿舍长，李振经常把旧货、废品带回宿舍占据了太多的地方，与室友矛盾开始凸显，去年八月曾发生过一次激烈争吵。但引起媒体关注的是，李振这个来自农村的孩

子带家教，一天最多赚过四百块，一个月2500元。在北师大这个象牙塔里，他平时甚至捡一些塑料瓶，却没和同学们聚餐喝过酒。买彩票，就中过五块。“要中一次大的也就够了，也不用捡那些瓶，上学也不用天天讨好同学。”李振说。

即便是节假日，李振很少回家。他认为，付首付，有了房子才不会贬值，他将一切的精力付诸赚钱——攒钱——付首付买房上。甚至在接受张媛采访时，他提出采访“每小时50元、半小时25元”的收费请求。这些诸多怪异的行为遭到网民关注，戏称李振为“财迷哥”。

梦想毕业后回老家当老师

7月10日，记者电话采访到李振。

由于网络的热炒，李振对媒体的关注感到无奈：“已经有多家媒体给我打过电话。”我不经常上网，新闻不就是这样，像我这样的小人物，没人关注很快就过去了。我也不愿意因为这件事情成为网络或者是全国围观的焦点。”李振说。

记者：“你为什么这么拼命挣钱？”

李振：“我就是想靠自己的双手买房。”

记者：“你为什么对房子那么敏感？”

李振：“你难道对房子不敏感吗？虽然现在裸婚很流行，但没有房子，哪个女生愿意嫁给你？”

记者：“你怎么对待占用别人的空间堆放旧货？”

李振：“我占用的是自己的空间，不是别人的。”

记者：“你为什么还要去捡塑料瓶？”

李振：“那只是我的兼职。”

记者：“那你的梦想呢？”

李振：“我就是想毕业后，回到老家，自己买套房子，做个人民教师，报效祖国。”



“赚钱”影响他人会得不偿失

李振的行为引起了网络的围观，而在此事件当中，李振占用公共空间影响他人，只认识钱只为钱服务的质疑声此起彼伏。那么，在面临日益激烈的社会竞争和金钱压力的大学生应该怎样处理好压力和矛盾呢？

安徽省知名社会学专家王开玉认为，当代大学生要搞好自己的学业，更要品学兼优，这里面就蕴含着要关心集体和他人，这同时也是一个人的社会职责。“就李振的事情而言，他没有完全处理好自己所面临的矛盾与压力。”王开玉说，在当今这个转型社会中，周围环境的诱惑、金钱的压力都在向我们施压。我们所有人每天都生活在矛盾当中，所以一定要认清清楚自己，正确处理自己所面临的压力和矛盾。

“大学生面临更多生活压力，因此出现什么情况都不奇怪。但勤工俭学、参加社会活动不要影响他人，不然最后就会得不偿失。”王开玉说。



逃跑心切 丢了手机露马脚

星报讯(杨华安 王鹏 王涛) 7月5日晚20时许，21岁女青年肖某到达阜阳才3个多小时，不幸被一辆无牌摩托车撞倒，肇事司机弃车逃逸。事故现场遗留一部手机败露肇事嫌疑人影踪，阜阳警方快速侦破案件。

当晚20时30分，肖某陪着姑姑冒雨外出办事。两人挽手从“向阳北路”由西向东过马路时，一辆由北向南直行的摩托车将肖某重重地撞倒在地，肇事摩托车也摔倒在一边，肇事司机从地上爬起来后撒腿就跑。肖某被紧急送至阜阳市第一人民医院抢救，生命垂危。

接到报警后，阜阳市交警支队事故大队民警迅速赶往事故现场进行勘查。经过仔细搜索，在事故现场的积水中发现了一部手机。办案民警初步推断，该手机可能与这起肇事逃逸事故有关。

民警对手机存储的电话信息进行筛选，与机主亲属取得了联系，但对方否认与机主相识。“但警方根据手机号码很快查清了嫌疑人的身份信息，阜阳市颍东区新华办事处居民王某某有重大肇事嫌疑。民警连夜与其家人联系，次日14时，王某某投案，对肇事逃逸行为供认不讳。

飙车被截 怪交警“搅了局”

星报讯(徐建辉 曹效胜 王涛) 日前，淮南交警在执勤中查获一名无证驾驶无牌车辆、雨中“飞车”的“牛司机”。该司机周某面对民警的讯问竟然说：“你们这些交警就是死脑筋，现在都什么时代了，还讲什么破证件。”

7月7日上午11点多，大雨，淮南市公安局公安交通管理局毛集大队执勤民警巡逻至102省道康泰路口附近时，发现一辆没有悬挂号牌的白色本田锋范轿车从警车旁由东向西呼啸而过，时速至少在120公里以上。执勤民警当即呼叫前方警车进行拦截，随后这辆车在102省道夏集镇路段被安全截停。

车里坐着一对年轻男女，还没等民警开口，驾驶员周某便“先声夺人”，埋怨交警“太不给力”，称自己刚买的新车，本想好好在女朋友面前“露一手”，开得正“带劲”，却

被交警“搅了局”。民警问他知不知道雨中开“飞车”很危险，他不屑一顾地说，“不就开到130码左右吗，我车是带换挡拨片的运动型车，不开快一点还买它干嘛！”

当民警要其出示驾驶证时，周某再次语出雷人：“你们这些交警就是死脑筋，现在都什么时代了，还讲什么破证件，我上大专时就没了那个毕业证，难道我现在混的不比你好？”“证书不能代表能力，我学车就是无师自通，驾校都没去过，还要什么驾驶证！”

之后民警通过调查了解到，周某父母在焦岗湖风景区开着一个农家乐，家庭殷实的他勉强算个“富二代”，平时游手好闲，不但不像他自己吹嘘的那样“有能力”，而且还是个典型的“啃老族”。最终，周某由于无证驾驶无牌车辆，被拘留10天，罚款1200元。

C3也敢开大货，一次记满12分

星报讯(胡志斌 王涛) 持有C3驾驶证，却开着大货车上路。日前，马鞍山驾驶人周某被一次记满12分。

7月8日上午10时许，马鞍山交警一大队民警在宁芜路岗亭开展交通秩序整治时，发现一辆皖E014XX大货车驾驶员似乎有着什么顾虑，不敢靠近。

随即民警示意货车靠边停车接受检查。当民警要求驾驶员出示驾驶证的时候，驾驶员迟迟不愿出示证件且神色慌张，民警觉得驾驶员必有可疑，并立即将驾驶员带回大队对驾驶员身份进行核实。

信息显示，该驾驶员周某持有的是C3驾驶证，不具备驾驶大货车的资格，最终对其做出罚款1000元、记12分的处罚。

69条违章记录，罚款一万多

星报讯(张婧婧 吴媛丽 王涛) 7月5日上午，驾驶员徐某因道路交通违章记录太多，拿着一叠厚厚的罚款票据和违章通知书，交了一万多元违章罚款。

今年5月9日，含山县交警大队环峰中队民警在路面巡逻时，检查了一辆车牌号为皖Q54XXX的黑色奇瑞轿车。民警网上查询得知，该车年检期至2009年，已有两年多未年检，并且该车有69条道路交通违章记录，总计一万多元罚款额。随后民警立即将该车暂扣至中队，同时告知车主徐某到环峰中队接受处理，消除违章记录，才予以车辆放行。

徐某得知自己有69条违章记录时，承认就是因为违章记录太多，想逃避缴纳罚款才没有年检的，没想到还是被查到了，而且竟然有这么多的罚款额。

由于处罚数额太大，徐某犹豫了很久，直到7月5日才赶到交警部门，如数缴纳罚款10050元。